

2020年4月14日 星期二
第15期(总第1235期)

新闻热线：
85308879

港闻新闻

百/年/港/闸

大/美/市/北



官方微信



官方微博

区委常委会会议研究部署当前各项工作

毫不松懈抓防控

斗志昂扬促发展



10日下午，区委书记黄卫锋主持召开区委常委会会议，研究部署当前各项工作。

会议传达习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上关于疫情防控工作的最新指示精神，听取我区疫情防控工作汇报。会议指出，随着境外疫情的加速扩散蔓延和境内无症状感染者的相继出现，疫情防控形势依然复杂严峻，特别是武汉离汉离鄂通道管控措施解除，对全区防控工作提出了更高要求。会议强调，要毫不松懈抓好疫情

防控。要不断强化联防联控、群防群控网络，科学做好境外、武汉等重点国家、地区人员健康管理。切实抓好无症状感染者精准防控，把防控网络扎得更密更牢。要集中精力抓好经济发展。要千方百计创造有利于复工复产复学的条件，加大对企业的扶持力度。要进一步加大招商引资力度，加快推进项目建设，扩大有效投资。要多措并举激活消费市场。抓实安全风险防范各项工作。要把握时机抓好城市建设。要抢抓“春夏之交”这个城市建设的“黄金期”，着力建好一批绿色生态项目、打造一批品质城建工程。要加快补绿复绿、生态修复等各项工作。要紧紧围绕节点要求，深入推进征收搬迁工作。

会议传达市委书记徐惠民在一季度全市重大项目推进情况汇报会上的讲话精神，以及市党政代表团赴苏锡常学习考察时的主要

精神。会议指出，要及时把讲话精神和学习苏州“三大法宝”结合起来，把落实指示要求和推进重点工作结合起来，切实做到学以致用。会议强调，斗志要再激扬。学习“三大法宝”，贵在学精神，重在寻标杆、扬斗志。要自我加压、奋勇争先、敢于拼搏，实现乘势而上。每个板块都要在目标定位上向苏南对标，明确自己比学对象，喊出响亮的奋斗口号，真正赛出斗志、赛出干劲、赛出成效。合作要再深化。要紧盯产业协同和园区共建，加强我区与苏州新一代信息技术、无锡集成电路、文化旅游、常州智能装备等产业的协同合作，进一步解放思想，寻找协作对象，着力推进城市产业，为发展开启更多可能。精力要再聚焦。无论是落实“三个全方位”还是答好南通“发展四问”，大项目都是最重要的支撑和抓手。在抓好疫情防控的前提下，必须坚持“一切服从服务于大项

目的”的原则，把大项目突破作为学习成果转化的第一战场，为夺取双战双胜利提供强力支撑。

会议研究了区委党的建设工作领导小组2020年工作要点。会议强调，要坚持政治引领。要以党的政治建设为统领，确保党中央重大决策部署和习近平总书记指示批示精神落地见效，要持续学懂弄通做实新思想，不断夯实加强党的建设的思想根基。要发挥头雁效应。党委（党组）书记要自觉站在党的建设第一线，既挂帅又出征，对重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要事项亲自督办，为领导班子成员和下级作好表率。要强化工作合力。要进一步加快构建大党建工作格局，充分发挥各职能部门作用，明确各自党建工作职责，建立上下左右相互配合、相互促进、资源共享的运行机制。

会议还研究了其他事项。

港轩

黄卫锋调研全区重点项目建设情况

争分夺秒抢抓项目建设 干出复工复产“加速度”

速产业提档升级。

国盛集团专注于高档数控机床制造，一直在行业前列。近年来，我区制造业企业正沿着高端化、信息化、智能化方向探索创新，国盛智能科技就是其中的佼佼者。来到国盛智能科技建筑工地，黄卫锋与企业负责人谈项目、话发展。他指出，企业家们要不断解放思想、自我加压，对标苏南敢比拼、跨过长江争领先，全力以赴将失去的时间抢回来，把发展的速度提上去。

南通越亚项目是我区目前规模最大的科技型项目，正致力于成为一家世界领先的封装基板、半导体模组、半导体器件的解决方案提供商。黄卫锋在听取企业负责人对于项目进展情况汇报后说，越亚半导体在全市备受瞩目，要紧盯时间节点，加快节奏，让项目早日在这片热土开花结果。他强调，相关职能部门要主动服务、热情服务、周到服务，帮助企业做好科技人才引进、培育和使用等各项工作；要加强产业链招商，加快打造产业集群，形成上下游协同效应。

区委办、区发改委、区科技局、区统计局，相关街道（开发区），市北高新区负责同志参加活动。

许应田

发展，为实现疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬、两手赢”贡献力量。

在通机股份，严崇明仔细询问了企业的生产经营状况和党建工作开展情况。通机股份打造党员线上线下交流平台，定期开展党员岗位职责交流活动，推动党员同志增强党性、提高技能、在工作岗位上充分发挥先锋模范作用。严崇明对企业加强党支部建设、发挥党员作用的好做法给予高度肯定，赞赏企业在疫情期间主动应变，开展口罩机生产，对冲疫情对传统业务的影响。他指出，企业要继续发挥优势，持续深耕细分领域，争做行业的引领者，同时，他表示企业在生产经营中遇到困难要及时保持沟通，他将积极主动帮助协调解决相关问题。陈学东

曹金海对全区疫情防控工作进行再动员再部署

将防控各项工作抓紧抓细抓实

随着新冠肺炎疫情在全球蔓延，湖北武汉等重点区域解封，外防输入的压力不断加大，疫情防控形势面临新的挑战。11日上午，区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海召集相关部门收听收看了全市疫情防控工作调度会。调度会结束后，曹金海对下一步疫情防控工作进行了再动员、再部署。

曹金海强调，全区上下要按照“外防输入、内防反弹”的要求，慎终如始地将疫情防控各项工作抓紧抓细抓实。一要严管两类重点人员。要加强火车站、高速路口等交通卡口的管控，做到“逢车必查、逢人必测”，对境外及湖北来通人员进行核酸、抗体“双检测”，对境外人员一律实行集中医

学观察，确保不发生外来输入性病例。二要紧盯三类重点区域。落实社区、学校以及公共场所三类重点区域管控措施，社区要继续保持封闭化管理力度；学校要坚持校医驻点、健康筛查、错时进校等各项举措，全面保障安全复学；公共场所要坚持疫情防控措施常态化，严防聚集性风险。三要加大宣传指导力度。当前我区疫情防控形势持续向好，部分群众摘下口罩聚集活动，要积极利用多种宣传形式，持续加大宣传力度，引导群众继续保持自我防护意识，共同守好港闸“净土”。

区政府办、区疫情防控指挥部各工作组、各街道（开发区）主要负责人参加会议。

冯新市

区领导到党建工作联系点调研

发挥基层党组织战斗堡垒作用

9日，区人大常委会主任、党组书记严崇明到党建工作联系点新闻村、通机股份开展调研活动。

在新闻村，严崇明与村党总支负责同志深入交流，详细了解村里各项工作开展情况，对新闻村因地制宜，依托阵地资源，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，常态化开展的“公益项目惠民”“趣味运动聚民”等亮点工作给予充分肯定。他强调，要继续坚持党建引领，全力配合好辖区重大项目落户的基础工作，同时强化对村级集体经济发展的思考和探索；要进一步擦亮党建工作品牌，发扬好的做法，高度重视困难群众、特殊人群的生活状况，不断增强辖区群众的获得感、幸福感；要多关心服务辖区企业



化危为机 出口订单逆增长

10日，幸福科技工业园区，江苏优特集体育器材制造有限公司工作人员在车间忙碌加工出口美国的订单产品。据介绍，侨资企业优特集公司化危为机，出口订单实现逆增长，公司第二季度的订单金额约1800万元，与去年同期相比增长22.6%，比今年第一季度增长14.9%。

许从军 仇天琦